

记者回访两所小学及周边

星光周边:顽疾依旧还要再用力

八达内外:多部门携手立行立改

株洲日报讯(全媒体记者/刘平) 校园周边脏乱差现象突出;门卫室摆放烟灰缸,食堂有异味……5月9日,市创文办督查组对城区部分小学及周边开展实地摸排,发现了一些问题,并现场将问题向“点长”进行交办。(详见本报5月10日3版报道)

5月17日,本报记者对荷塘区八达小学、星光小学及校园周边进行回访,发现八达小学校园及周边问题整改立改,星光小学校园问题整改到位,但校园周边顽疾依旧,还要“继续衔接”。

八达小学及周边:立行立改

歪斜的交通指示牌被拆除;缺失的行道树已经补种;紧挨校园的棋牌室招牌被拆除;人行道上增设非机动车位,规范非机动车停放;填平空地上的坑洞,规范机动车停放;对校园周边居民楼的飞线充电、乱堆杂物、种菜等现象进行了整治……9日上午,本报记者走访发现,八达小学周边环境变化非常明显。

“周末没有休息,都在围绕问题进行整改。”八达小学校长赵腾达介绍,八达小学位于宋家桥街道四三〇社区,与桂花街道戴家岭村为邻。他们就校园周边问题分别向宋家桥街道办、桂花街道办、四三〇社区居委会、戴家岭村委会反映后,均迅速得到积极有效响应。戴家岭村委会还专门在校园周边竖立“通知”牌,通知村民自行清理菜地,号召村民积极参与文明城市创建工作。

校园内,食堂“一米线”重新施划;破损石桌拆除;张贴物整齐张贴。

星光小学校园周边:顽疾依旧

星光小学前的人行道上多处增设了非机动车位,但人行道墙上的乱涂乱画现象依然存在;水竹警务室招牌依然有污损;有“中国移动”字样的宽带薪仍然破损;校园周边小巷,空中缆线依然杂乱。

星光小学校长晏鹏介绍,校园周边存在的问题分别向月塘街道办、水竹社区居委会反映过,还将就校园周边存在的问题与街道办、居委会继续进行衔接。

校园内,食堂有异味、绿化带黄土裸露、门卫吸烟、张贴物不整齐等问题均得到整改。

紧挨校园的烟花小区,除了种菜现象已经整改外,飞线充电、屋顶垃圾较多、乱晒晒、乱停车等问题未得到整改。

“聚焦城市不文明交通行为”系列报道之七: 请注意 小记者正监督你的文明

——株洲日报社校园记者“把脉”交通文明

株洲日报讯(全媒体记者/刘平) 文明交通是城市文明的重要内容,也是城市形象的名片。5月14日,株洲日报社校园记者“交通安全行”教育警示系列活动在红旗广场开展。来自荷塘小学、红旗路小学、美的学校、晨荷小学和文化路小学的校园记者在红旗广场一边卖报,一边细致观察交通秩序,查找不文明交通行为,并与执勤交警“把脉”交通文明,“共话”交通安全。

垃圾不落地,路口更美丽

红旗广场周边分布有市中心汽车站和多家商场,十字路口车流、人流量大。校园记者在家长的陪同下,对红旗广场的交通秩序进行细致观察。

“斑马线路旁,有槟榔渣和烟头。”荷塘小学4年级学生邓懿纯在卖报过程中发现,有驾驶员和行人在等红灯的过程中乱扔垃圾,伸出小手进行捡拾并丢进附近垃圾箱。

活动现场,有活动组织者和家长叮嘱校园记者,乱扔垃圾是不文明行为,身为校园记者,要从自己做起,从身边的小事做起,成为“垃圾不落地”的宣传者和践行者。

路口“揪出”不少交通陋习

7岁的晏婉卿在路口处观察发现,有电

荷塘区: 多部门联动整治校园周边环境

株洲日报讯(全媒体记者/肖捷 通讯员/王微) 为保护未成年人健康成长,保持学校周边安全、文明的城市环境,近日,荷塘区多个部门联合执法,在辖区范围内开展校园周边环境综合整治专项行动。

售卖“刮刮乐”?整治!

近日,荷塘区茨菇塘街道联合区城管局、区市场监管局、交警大队等区直部门开展校园周边环境整治。整治行动中,对六一中英文小学、红旗路小学等多个学校周边的商超、文具店进行了督查。严查是否有“三无食品”“刮刮乐”及含有恐怖、色情、迷信内容的玩具、文具和出版物等现象。

“校园周边200米内商铺经营者不得向未成年人销售烟、酒、彩票等商品,并在醒目位置设置‘不向未成年人销售烟、酒、彩票’的标识。家长如果发现有问题,可以现场举报,也可以拨打12315或者12345市长热线举报。”行动中,工作人员还向家长及市民普及创文小常识,鼓励家长投诉举报校园周边市场乱象。

道路车辆违停?整治!

在荷塘区茨菇塘街道红旗路小学,联合整治组对校园周边200米范围内商店门面不

株洲晚报志愿者街头劝导不文明行为

株洲晚报讯(全媒体记者/姚时美 实习生/吴倩) 记者昨日获悉,从4月26日起,株洲晚报志愿者联合会联合石峰区新时代文明实践中心,启动街头不文明交通行为劝导活动,取得良好社会效果。

“我们既劝导车辆,也劝导行人。”株洲湘江义务救援队副队长王永恒是参加此次活动的志愿者之一,经常在清石广场值守,主要对机动车不礼让行人、行人横穿马路等进行劝导。据了解,王永恒曾被评为湖南省道德模范、“中国好人”,参与湘江义务救援队志愿服务工作以来,先后在湘江株洲城区段救起33名溺水者。

株洲晚报志愿者联合会相关负责人告诉记者,此次街头劝导不文明交通行为志愿活动为期三个月,将持续到7月26日。志愿者们分别在石峰区清石广场、清水塘广场、石峰大桥红绿灯铜霞路口三个志愿服务点开展活动。截至目前,已组织株洲晚报志愿者联合会、石峰区新时代文明实践中心,发动初心志愿者团队、报亭社区、铜塘湾社区、丁山社区、青竹社区、东方惠乐志愿者团队的广大志愿者参与劝导活动,参与人数714人次,服务时长837小时。

医院门口流动餐饮摊“霸道”

株洲日报讯(全媒体记者/刘平) 占道,无证经营,煤气罐露天摆放,废水就地倾倒……5月17日,滨江南路市中心医院路段,位于医院门口的人行道上和行道上各摆了一个流动餐饮摊,吸引了不少住院患者家属光顾。

附近居民告诉记者,医院周边有不少餐饮店,但在医院门口摆流动餐饮摊的现象已存在很长时间了。这些流动摊位不但影响行人和车辆通行,有损市容市貌,还存在食品安全隐患。希望相关部门能加强监管,在维护市容环境卫生的同时,保障患者和家属的食品安全。

火龙果视频期待您的参与

媒体融合,移动优先。欢迎来到“火龙果视频”专区。在这里,我们用视频推介株洲高质量发展亮点,扫描当下时政社会热点,服务市民生活难点。我们期待,所有读者,一同参与,或提供成品,或共同拍摄制作。题材不限,有趣的、有用的、工作的、生活的,均可。联系电话:18153758606;视频投稿邮箱:40751085@qq.com(可发视频,也可只附上网上链接地址),一经采用,稿酬从优。

青年人才集体婚礼即将举办 感受制造名城的硬核浪漫

5月20日,“幸福向未来——2022株洲首届青年人才集体婚礼”将在神农广场举办。在株洲每一秒都是爆棚的幸福!青年人才集体婚礼临近,看小姐姐《心手相牵,520株洲@你》一起向未来。

文字、图片、视频/网络



从芦淞机场开始浪漫之旅。

株洲文旅宣传片《最快的速度来见你》出炉

一市一山河,一城一风景。在首届湖南旅游发展大会火热筹备之际,株洲文旅宣传片《最快的速度来见你》出炉,邀您云游山水之间,走进如诗画卷。

文字、图片、视频/掌上株洲



株洲炎帝陵景区,每年吸引大量游客。

女子自费为100多位乡村孩子建车棚

在株洲市天元区伞铺村,家住雷打石学校旁边的祝水清,由于学校车棚不够,一些孩子将自行车停在路边。觉得不安全的地,将自家后院贡献出来,花3万多元装了棚架、大门、监控,免费给孩子们停车。

文字、图片、视频/网络



在雷打石学校旁,有一处学生单车免费停车处。

7岁男孩蛋糕卡喉窒息 医生20秒救回

医生在利用“海姆立克急救法”救人。

近日,我市一名7岁男孩在吃蛋糕时,不慎卡住气道导致窒息。父母将孩子紧急送往医院,医生当即使用“海姆立克急救法”救人,20多秒后,孩子气道的蛋糕就吐了出来。

文字、图片、视频/网络



湘赣边区域合作结硕果 萍水河再现碧波

萍水河(深水)。

在湘赣两省交界处,有一条名为“萍水河”的河流,是江西萍乡和醴陵的“母亲河”,下游湖南境内称深水。在萍乡和醴陵两地联手努力下,萍水河(深水)碧波清澈,沿岸的污染企业被绿色产业取代。两地干部联合巡河,群众一起娱乐。

图片/网络 文字、视频/新华社

